
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
CSSP-ZENEOKTAT-0179 

 
A Püspökhatvani Harmonika Együttes 2001-ben alakult. Püspökhatvan Pest megye egyik települése, 
mely szép természeti környezetben terül el a Cserhát lábánál. Püspökhatvan szlovák nemzetiségi 
község. A hagyományok ápolása a társadalmi változásokkal együtt változtak meg. Püspökhatvanban a 
helyi lakosság körében önszerveződéssel több kulturális és művészeti csoport alakult. 
A Püspökhatvani Művészeti és Kulturális Egyesület segítségével - amely a helyi művészeti és kulturális 
tevékenység ellátására létrejött társadalmi szervezet – a zenekar fő céljaként tűzte ki, hogy a 
település harmonika oktatását megteremtse és működtesse azt. 
Szervezzük a harmonikások találkozóit a környék csoportjaival, hogy a fiatalok minél több 
tapasztalatot szerezzenek és saját zenei képzésükben ezt hasznosítsák. 
Az zenekar feladatának tekinti a kultúra és a művészet a társadalom minél szélesebb rétegeihez 
történő eljuttatását, a hagyományok ápolását, éltetését, a közösségi értékek által a közösségi szellem 
erősítését.  A zenekar vezetője a Püspökhatvanban élő Pál Lajos - Európa díjas, Életfa-díjas zenetanár, 
aki aktívan egyengetik településünkön felnövő népzenész generációk sorsát is. 
A Csoóri program hozzájárul, hogy a harmonikaoktatás egyik fellegvárának tartott Püspökhatvanban 
kinevelődjenek az újabbnál újabb kiváló harmonikások. 
 
A meghívott előadók az éves szakmai munkához kapcsolódóan emelték az oktatás szakmai 
színvonalát, jelen pályázatból 4 alkalommal tudtunk vendégoktatót biztosítani a zenekar tagjainak. 
A harmonikazenekar szakmai táborokban részt szokott venni, melynek költségeit is fedezte a 
pályázat. 2021-ben újra Tiszapéterfalván tudtak a harmonikások részt venni a 25. Kárpátaljai Népzene 
Táborban. 
A harmonikazenekar oktatását segítendő a 2021-es évben kottákat szereztünk be. 
A szakmai programtervből az idei évben leginkább az oktatás fennmaradását tudjuk kiemelni. A 
folyamatosságot az online oktatási forma segítségével tudtuk tartani 2020 év végén és 2021 év 
elején, így az 2021 nyári időszakában a zenekar el tudott látogatni néhány rendezvényre, valamint 
részt tudtunk venni a Kárpátaljai táborban, ahol sikeres koncertet adtunk. 
 
Február 19 -Hagyományok Háza-A harmonika színei .Pál Lajos és tanítványai műsor 
Júl.03-10 XXV. Népzenei Tábor .Péterfalva.Kárpátalja-Ukrajna 
Júl.15-17. Harmonika Tábor.Püspökhatva 
Aug.07 Kőfeszt-Kővágóörs. Harmonikások műsora 
Aug.13. Harmonikások koncertje a Pásztói Táncegyüttes püspökhatvani táborában. 
Aug.28. Püspökhatvani Rétesfesztivál 
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